
BOOKSHOP 
DEL MUSEO 
VALDESE DI 
TORRE PELLICE

Catalogo valido da novembre 2022



Il bookshop del 
Museo Valdese 
propone oggetti di 
artigianato locale, 
gadgets del museo, 
cartoline, stampe e 
tanto altro!

Di particolare 
interesse, inoltre, il 
materiale relativo 
all'itinerario 
culturale europeo 
"Le strade dei 
valdesi". E' attivo un servizio di vendita online, per maggiori informazioni 

scrivere all'indirizzo email bookshop@fondazionevaldese.org



PORTACHIAVI IN PELLE



Fiore con Croce 
Ugonotta

Prezzo: € 3.00

Dimensioni: 7x5 cm

Codice: 60

Fiore con Lux Lucet in 
Tenebris - Museo 
Valdese

Prezzo: € 3.00

Dimensioni: 7x5 cm

Codice: 59

Ovale con Lux Lucet in 
Tenebris - Museo 

Valdese

Prezzo: € 3.00

Dimensioni: 6x3 cm

Codice: 58
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Goccia con Lux Lucet in 
Tenebris - Museo 
Valdese

Prezzo: € 5.00

Dimensioni: 7.5x5 cm

Codice: 62

Goccia con Croce 
Ugonotta

Prezzo: € 5.00

Dimensioni: 7.5x5 cm

Codice: 61

Goccia rosso con Croce 
Occitana

Prezzo: € 5.00

Dimensioni: 7.5x5 cm

Codice: 259

Fascia con Croce 
Ugonotta

Prezzo: € 4.00

Dimensioni: 8x3 cm

Codice: 61



PORTACHIAVI 
IN ACCIAIO
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Croce Ugonotta

Prezzo: € 18.00

Dimensioni: 5x3 cm

Codice: 29

Ovale Lux Lucet in 
Tenebris

Prezzo: € 18.00

Dimensioni: 4.5x3 cm

Codice: 30

SCUDO

Croce Ugonotta
Codice: 28

Lux Lucet in 
Tenebris
Codice: 31

Prezzo: € 18.00

Dimensioni:5x3 cm



CROCI UGONOTTE IN 
LEGNO



La croce ugonotta è stato il segno di 
riconoscimento degli Ugonotti, cioè dei 
protestanti francesi, a partire dal XVII 
secolo.

Oggi è diffusa in tutto il mondo 
protestante.

La croce ugonotta è costituita da una croce 
di Malta o di Provenza, le cui quattro 
braccia di lunghezza uguale sono collegate 
da una corona con i gigli di Francia. Infine 
è appesa una colomba con le ali spiegate 
che rappresenta lo Spirito Santo,
ma durante le persecuzioni la colomba era 
talvolta sostituita da un ciondolo a 
simboleggiare una lacrima. 
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Mogano Grande

Prezzo: €45.00

Dimensioni: 45x15 cm

Codice: 92
Mogano Media

Prezzo: €33.00

Dimensioni: 20x10 cm

Codice: 93



Prezzo: €32.00

Dimensioni: 35x19 cm

Codice: 90
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Compensato

Prezzo: €21.00

Dimensioni: 25x15 cm

Codice: 94
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QUADRETTI IN LEGNO
Colorata
Colori assortiti

Prezzo: €18.00

Dimensioni: 14x10 cm

Codice: 85

Prezzo: €15.00

Dimensioni: 7x5 cm

Codice: 95

Dimensioni: 13x10 cm
Prezzo: €18.00

Croce ugonotta                     Lux Lucet in Tenebris
Codice: 88                                                   Codice: 89



COLLANE e 
ORECCHINI 
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Collana
Croce Ugonotta 

Prezzo: € 15.00

Dimensioni: 3 cm

Codice: 77

Collana
Croce Ugonotta 

scudo

Prezzo: € 15.00

Dimensioni: 3 cm

Codice: 78

Collana
Beidana

Prezzo: € 15.00

Dimensioni: 5 cm

Codice: 80

Orecchini 
Croce Ugonotta

Prezzo: € 22.00

Dimensioni: 3 cm

Codice: 122 
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Cuore Lux Lucet in Tenebris
Codice: 76

Cuore Croce Ugonotta
Codice: 75

Prezzo: € 15.00

Dimensioni: 4.5 cm



SPILLE
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Lux Lucet in Tenebris

Prezzo: € 3.00

Dimensioni: 1.5 cm

Codice: 65

Valdesina

Prezzo: € 4.00

Dimensioni: 2 cm

Codice: 66

Croce Ugonotta dorata

Prezzo: € 3.00

Dimensioni:  2 cm

Codice: 67

Croce Ugonotta vintage

Prezzo: €13.00 

Dimensioni:  4 cm

Codice: 246 



BIGLIETTI
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Fondovalle dei prati del 
Pellice
Paolo Paschetto

Biglietto pieghevole
Prezzo: € 1.50
Dimensioni: 
10.5 x 15.5 cm

Codice: 121/A

Scuola nell’inverso di 
Torre Pellice

Biglietto rettangolare
Prezzo: € 1.00
Dimensioni: 
21 x 10 cm

Codice: 112/A

Aspettando l’ora del 
culto

Biglietto rettangolare
Prezzo: € 1.00
Dimensioni: 
21 x 10 cm

Codice: 112/B

Credo in Dio Padre
Paolo Paschetto

Biglietto pieghevole
Prezzo: € 1.50
Dimensioni: 
10.5 x 15.5 cm

Codice: 121/B
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Segnalibro in cartoncino 
Portapenne XIX secolo

Prezzo: €0.50
Dimensioni: 15 x 5 cm
Codice: 114/A

Segnalibro in cartoncino 
Bible d’Olivétan, 1535

Prezzo: €0.50
Dimensioni: 15 x 5 cm
Codice: 125

Segnalibro in cartoncino 
Intagli alpini

Prezzo: €0.50
Dimensioni: 15 x 5 cm
Codice: 115/B
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CALAMITE
Calamita 
Paolo Paschetto

Prezzo: €2.50
Dimensioni: 8 x 5 cm
Codice: 120

Calamita 
Lutero

Prezzo: €2.50
Dimensioni: 6 x 6 cm
Codice: 123

Calamita 
Intagli alpini

Prezzo: €2.50
Dimensioni: 6 x 6 cm
Codice: 115



TAZZA MUSEO 
VALDESE T
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Prezzo: € 7.00

Dimensioni: 
10 x 11 cm

Codice: 119



Sono inoltre disponibili libri, biro, matite, 
cartoline, stampe e tanto altro!

È disponibile anche il materiale relativo 
all’itinerario culturale europeo “Le strade dei 
valdesi”.

Contatta l’indirizzo email 
bookshop@fondazionevaldese.org per 
maggiori informazioni o richieste.

Per acquisto e informazioni riguardo i libri editi dalla Fondazione Centro Culturale Valdese, è disponibile 
il catalogo Editoria della Fondazione Centro Culturale Valdese. 

Per informazioni scrivere all’indirizzo email segreteria2@fondazionevaldese.org

mailto:bookshop@fondazionevaldese.org
mailto:segreteria2@fondazionevaldese.org

